
ÇEYREK 3-4 2016 PİYASA GÜVEN ENDEKSİ

TÜRKİYE 

%52 piyasanın daha iyiye 
gideceğini düşünüyor

30 YAŞ
ALTI

30-49 YAŞ
ARASI

49 YAŞ
ÜSTÜ

Michael Page websitesinde yayınlanmış bir pozisyona başvuran 1705 adayın cevaplarına göre hazırlanmıştır.

İŞ BAŞVURUSU YAPAN ADAYLARDAN PİYASANIN İYİLEŞECEĞİNİ DÜŞÜNENLERİN ORANI

Worldwide leaders in specialist recruitment
www.michaelpage.com.tr

%57
Q1/Q2 %57

%50
Q1/Q2 %50

%45
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TÜRKİYE’DEKİ ORTALAMA GÜVEN ENDEKSİ %52 [Q1/Q2 %52]

KITA AVRUPASI ORTALAMA GÜVEN ENDEKSİ %51 [Q1/Q2 %51]
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 %94 [Q1/Q2 %89] YETENEK GELİŞİMLERİNİN 
DAHA İYİ OLACAĞINI DÜŞÜNÜYOR

%72 [Q1/Q2 %69] YENİ BİR İŞ BULMAK İÇİN 3 AYDAN 
AZ SÜREYE İHTİYACI OLDUĞUNU DÜŞÜNÜYOR

%84 [Q1/Q2 %79] SORUMLULUK 
ALANLARININ DAHA 
GENİŞ OLACAĞINI 
DÜŞÜNÜYOR

%53 [Q1/Q2 %59]YAN 
HAKLARININ 
ARTMASINI 
BEKLİYOR

%74 [Q1/Q2 %69] 
ÖNÜMÜZDEKİ 12 AY 

İÇİNDE İŞ-YAŞAM 
DENGELERİNİN 

DAHA İYİ OLACAĞINI 
DÜŞÜNÜYOR

%75 [Q1/Q2 %75]  
BİR TERFİ BEKLİYOR

PROFESYONEL DURUM
30 YAŞ ALTI
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%80 [Q1/Q2 %80] YETENEK GELİŞİMLERİNİN 
DAHA İYİ OLACAĞINI DÜŞÜNÜYOR

%55 [Q1/Q2 %56] YENİ BİR İŞ BULMAK İÇİN 3 AYDAN 
AZ SÜREYE İHTİYACI OLDUĞUNU DÜŞÜNÜYOR

%69 [Q1/Q2 %68] 
SORUMLULUK 
ALANLARININ DAHA 
GENİŞ OLACAĞINI 
DÜŞÜNÜYOR

%49 [Q1/Q2 %48] YAN 
HAKLARININ 
ARTMASINI 
BEKLİYOR

%58 [Q1/Q2 %61] 
ÖNÜMÜZDEKİ 12 AY 

İÇİNDE İŞ-YAŞAM 
DENGELERİNİN 

DAHA İYİ OLACAĞINI 
DÜŞÜNÜYOR

%63 [Q1/Q2 %62] 
BİR TERFİ BEKLİYOR

PROFESYONEL DURUM
30-49 YAŞ ARASI

%
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PROFESYONEL DURUM
49 YAŞ ÜSTÜ

%58 [Q1/Q2 %69] YETENEK 
GELİŞİMLERİNİN DAHA İYİ OLACAĞINI 

DÜŞÜNÜYOR

%61 [Q1/Q2 %62] YENİ BİR İŞ BULMAK İÇİN 3 AYDAN AZ 
SÜREYE İHTİYACI OLDUĞUNU DÜŞÜNÜYOR

%60 [Q1/Q2 %63] 
SORUMLULUK 
ALANLARININ DAHA 
GENİŞ OLACAĞINI 
DÜŞÜNÜYOR

%35 [Q1/Q2 %45] YAN 
HAKLARININ 
ARTMASINI 
BEKLİYOR

%61 [Q1/Q2 %68] 
ÖNÜMÜZDEKİ 12 AY 

İÇİNDE İŞ-YAŞAM 
DENGELERİNİN 

DAHA İYİ OLACAĞINI 
DÜŞÜNÜYOR

%48 [Q1/Q2 %60] 
BİR TERFİ BEKLİYOR
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PİYASA ALGISI
30 YAŞ ALTI

%28 [Q1/Q2 %31] İŞ PİYASASININ 
ŞU ANKİ DURUMUNUN İYİ 
OLDUĞUNU DÜŞÜNÜYOR

%24 [Q1/Q2 %28] ŞU ANKİ 
EKONOMİK DURUMUN İYİ 
OLDUĞUNU DÜŞÜNÜYOR

%33 [Q1/Q2 %34] GELECEKTEKİ 
EKONOMİK DURUMUN İYİ 

OLACAĞINI DÜŞÜNÜYOR

%37 [Q1/Q2 %40] İŞ PİYASASININ 
GELECEKTEKİ DURUMUNUN  

İYİ OLACAĞINI DÜŞÜNÜYOR
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PİYASA ALGISI
30-49 YAŞ ARASI

 %23 [Q1/Q2 %28] İŞ PİYASASININ 
ŞU ANKİ DURUMUNUN İYİ 
OLDUĞUNU DÜŞÜNÜYOR

%25 [Q1/Q2 %26] ŞU ANKİ 
EKONOMİK DURUMUN İYİ 
OLDUĞUNU DÜŞÜNÜYOR

%38 [Q1/Q2 %36] GELECEKTEKİ 
EKONOMİK DURUMUN İYİ 

OLACAĞINI DÜŞÜNÜYOR

%38 [Q1/Q2 %39] İŞ PİYASASININ 
GELECEKTEKİ DURUMUNUN  

İYİ OLACAĞINI DÜŞÜNÜYOR
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PİYASA ALGISI
49 YAŞ ÜSTÜ

%29 [Q1/Q2 %27] İŞ PİYASASININ 
ŞU ANKİ DURUMUNUN İYİ 
OLDUĞUNU DÜŞÜNÜYOR

%22 [Q1/Q2 %26] ŞU ANKİ 
EKONOMİK DURUMUN İYİ 
OLDUĞUNU DÜŞÜNÜYOR

%42 [Q1/Q2 %27] GELECEKTEKİ 
EKONOMİK DURUMUN İYİ 

OLACAĞINI DÜŞÜNÜYOR

%38 [Q1/Q2 %27] İŞ PİYASASININ 
GELECEKTEKİ DURUMUNUN  

İYİ OLACAĞINI DÜŞÜNÜYOR


